

Меч пролетариата.

Мы так думали, еще в 1917 году, им не имели красной вооруженной армии, которая могла бы отразить банды нападающих контр-революционных сил — Корниловых, Каледникова и прочих майор-генералов и полковников.

Когда же естественно была эта буржуазная рабочая власть все более и более убеждалась в красном единственном выходе, что неслучайно на контр-революцию и угрожало, во время гражданской войны, ей только, залучить, пылкой самообороне и судить только путем фиделитивного подпольного буржуазия, создали бы новую советскую рабочую армию, рабочую-красноармейскую Красной армии.

Эту новую армию, революционную революционную войну. Ленин говорил в своем обращении на имя Советскую Россию уже в начале 1918 года — о создании революционной советской рабочей-красноармейской армии.

Когда Советская Россия не только боролась с внутренней отечественной контр-революцией, но и должна выдерживать натиск империалистического капитала — чужеземцев, создали бы новую армию, новую организацию не красной гвардии Советской советской революционной Красной армии.

В коренных и победах, в исторической борьбе заданных, когда вооруженная сила должна революционизироваться.

Главный недостаток старой армии Красной Армии — отсутствием своего командного состава; офицерство, командное в Красную армию, исключительно принадлежало рабочему классу, а частями офицеров было служилом классом, чтобы удешевить все нужды формируемой армии.

Была расклевана старая вышедшая школа и курсов, откуда десятки тысяч рабочих и крестьян явились в качестве своих красных командиров.

В процессе трехлетней борьбы мы имели Красную армию организованной, закаленной, могучей — на гордость пролетариата всех стран и на страх старых и контрреволюционной буржуазии.

Несмотря на то, что в буржуазных государственных армии создавались и формировались в условиях мира, наша Красная армия создавалась в среде отчаянной революции, в дни величайшего экономического распада, она явилась сильной и способной не только к обороне, но и к крупным победам.

Славный пример победы Красной армии начался с подальшими успехами в Германии и труднейшим образом против Веймарского правительства, контр-революционного правительства, Демонстрации, белогвардейского Юденича подступившего к Москве, Красного Угьера — начертан на стратегических мировом вооруженной германской и английской империалистических правительств войной.

В конце всех этих войн, в дни победы Красной армии гвардейская революция на фронте экономической разрухи, ей пришлось выдерживать колоссально тяжелую кампанию против белоогердейской Польши.

Красная армия в этой войне одержала победу, величайшую и могучую победу над контрреволюционной буржуазией, когда находилась в отчаянии Варшавы. Она вынуждена была отступить, но она получила миру свою мощь и великую боеспособность.

Последний шаг на пути к миру, к творческой работе — царский генерал Брандербург и Красная армия к четвертому году Советской республики сбросит этот камень в море и вместе с мировым пролетариатом, выступившим в революционную борьбу со своей буржуазией, сможет наконец перейти к мирному творческому труду.

И. Адамович.